

围甲联赛景芝主场大捷登上积分榜次席

棋枰之上,鲁军疾如秋风

本报讯(记者 许恺玲 实习生 万汶柳) 19日,2014“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛第16轮“贵和购物中心专场”在济南战罢。本报景芝酒业队主场力克西安曲江队,4:0大获全胜,全取3分之后,登上了积分榜次席。

借主场之利,加之西安队的强力外援崔哲瀚没有出战,景芝队势如破竹地赢下这一场。范廷钰一扫前两轮的失利状态,力擒王昊洋,率先胜出,赢得干干净净。紧接着景芝小将丁世

雄胜国宇征,拿下快棋之战。之后捷报频传,主将江维杰战胜安冬旭,帮助景芝队锁定胜局。随后周睿羊胜陶欣然,为景芝完美收尾。

本轮结束之后,山东景芝酒业队甩开对手升至积分榜第二。接下来,本报景芝酒业队将赴客场挑战广西队。而在本月底,鲁军重返主场,将摆擂岛城黄岛区保利花园迎战实力强劲的重庆队。届时,两队共有5名世界冠军出战,一场围棋好戏又要上演。

连胜四场,景芝越战越勇

本报记者 许恺玲
实习生 万汶柳

景芝队本轮将围甲主场设在了济南贵和购物中心,于闹中取静。然而当你细看这方寸棋盘之上才明白,黑白二子之间哪有宁静,分明若千军万马厮杀般激烈。

上一个主场设在济南之时,屋外也是小雨淅沥,相似的场景也许早早预示了景芝还会来一场胜局。景芝队江维杰重新坐回主将台对战安冬旭。江维杰前半盘出现判断问题,以至于中午封盘前形势稍差。进入后半盘,安冬旭发力过猛,形势重新归于江维杰,一番鏖战之后,小江拿下主将之战。景芝队近来势不可挡的“棋圣”周睿羊对上了西安队的“新入王”陶欣然。两人也是战况胶着,一度难分高下。周睿羊一直保持着小优势,然而几个小时下来,小羊有所松懈。来到收官之际,陶欣然以为机会来了,奈何还是无力回天,一切还是在小羊的掌控之中。景芝小将丁世雄在快棋战

中对战国宇征则是赢得有惊无险。小丁进入中盘的时候犯了一个计算错误,本来已经落入下风,而对手国宇征在后半盘沉不住气,出现了更大的失误,他自己也无比懊悔,整个人马上浮躁起来,局势瞬间逆转。

不过这一场较量之中,赢得最轻松的却是之前状态一直低迷的范廷钰。才下午两点,范廷钰就率先结束了对局。西安队的王昊洋许是求胜心切,一开始贸然进攻,出现了失误。序盘没有打好,之后的形势也难以逆转。范廷钰刚好抓住对方的错处,一直保持优势,轻松地将胜利收入囊中。虽然赢了对局,目前八胜八负的小范对自己今年在围甲的状态仍表示不满意:“对我来说,这样的成绩很不好,接下来的比赛会力求打出最好的水平。”

自联赛第13轮开始,景芝队已经连胜四场,是本赛季最长的一波连胜。虽然连胜之后景芝距离榜首的大连队还有些差距,但是队员们表示不会就此放弃,一定会力争在之后比赛中发挥得更好。



防护一刻不能“松”

10月19日,北京马拉松在严重的雾霾天气中开跑,不少跑者不得不戴上口罩,有的甚至戴上了防毒面具。

女子象甲第8轮在山东战罢 山东宏远遭败绩

本报讯 北京时间10月19日,2014-2015赛季“高密棋协杯”全国象棋女子甲级联赛第8轮在山东高密战罢。东道主山东宏远队1:3负于开滦集团队。

在另一场争冠对冲焦点大战中,广东队凭着陈丽淳执先夺子力克王琳娜的绝杀一击,3:1击败黑龙江队,黑龙江让出领先位置。

东道主山东宏远队对阵开滦集团队,开滦队老将刚秋英执红棋中盘车马炮三子联

攻杀败山东队王晴,董波执后手苦斗马炮残局弈和党国蕾,开滦3:1山东。上海九城置业队对垒青年军浙江队,双方两盘均打和,欧阳琦琳弈和陈青婷,郑轶莹执后手平唐思楠。另外,北京队3比1取胜金环,安徽3比1拿下江苏。

女子象甲联赛8轮战罢,积分榜上北京、广东14分,黑龙江13分,浙江8分,江苏、金环6分,山东、上海、开滦5分,安徽4分。(新闻)

1分钱可中25万 体彩顶呱刮献爱心活动开始啦

好消息,好消息!1分钱可中25万!体彩顶呱刮献爱心活动开始啦!即日(2014年10月20日)起,小小1分钱,意义大不同:参与活动的朋友支付1分钱,不但有机会中取体彩顶呱刮25万大奖,还将有1元钱由中国体育彩票与百度钱包联合捐献给“中华社会救助基金会”,充满爱心的您快来参加吧!

1分钱可中顶呱刮25万

2014年10月20日至11月30日,使用百度钱包支付1分钱,即可凭支付成功的兑换二维码,于2014年12月7日22:00前到体彩销售网点,兑换价值10元的即开顶呱刮彩票,有机会赢取最高25万元大奖!同一个百度账号、同

一银行卡或银行预留手机号均视为同一用户,每个用户均有1次参与机会,活动详情以活动页面公示为准。大家可以通过电脑、手机搜索活动页面,或至体彩店扫描活动海报参与活动。

顶呱刮与您携手献爱心

本次活动不仅让大家尽情畅享顶呱刮的中奖乐趣,还将为大家提供献爱心的机会,只要成功兑换1次,体彩和百度钱包将捐献1元钱给“中华社会救助基金会”,活动有效期内,金额上不封顶。今年是中国体育彩票发行20周年,20年来,体彩累计筹集公益金达2119亿元,这些公益金广泛用于体育、教育、社保、医疗救助等众多

社会公益事业。

小伙伴们,赶快拿起手机,去体彩店扫码吧,动动

手指就能参加活动,既有机会赢大奖,又可以奉献爱心,一举两得何乐不为?

竞彩单场固定奖明日全新上市 四大亮点闪耀彩市

2014年10月21日起,竞彩游戏返奖率整体提高至73%,同时推出单场固定奖,只猜一场比赛即可畅享固定奖金。单场固定奖的推出,意味着和国际主流玩法的彻底接轨,将大大提升竞猜的趣味性。单场固定奖有四大亮点值得关注:

亮点一:玩法简单 更易中奖

单场固定奖玩法简单易懂,中奖容易,彩民仅需要关注一场比赛然后进行投注,只要猜中一场比赛就可以中得固定奖金。懂不懂球都可以玩,即使不懂球的新彩民也可以通过赔率来进行选择和投注,轻松中奖。

亮点二:返奖提升 彩市最高

竞彩游戏返奖率由69%提升至73%,在彩市中最。返奖的提高相当于同等中奖难度下彩民可以收获更多奖金。

亮点三:奖金固定 适合倍投

单场固定奖金玩法的推出意味着彩民只选择一场比赛也可以赢固定奖金,投注时就可以明确知道奖金多少,多倍投注更能中取丰厚奖金,趣味性更强,更吸引人。

亮点四:赛事丰富 选择多样

竞彩单场固定奖金玩法竞猜国际上关注度较高的联赛,杯赛,洲际比赛等,如英超、德甲、西甲、意甲、欧冠、欧联、日职、国家队的比赛,赛事丰富,选择多样,充分满足彩民的竞猜需求。

大乐透送出2个千万头奖 奖池上涨至9.22亿



10月18日,超级大乐透第14122期全国开2注1000万元头奖,被浙江和湖南彩民中得,其中浙江彩民采用追加投注,多得600万元追加奖金,总揽头奖1600万元。当期开奖结束后,奖池升至9.22亿元。

当期开奖号码为“03、10、25、26、35+01、07”。前区奖号跨度较大,大小比为3比2,大号略占优;奇偶比为3比2,奇数号码占优。后区开

出一大一小两个奇数号码。中出的2注头奖均出自单式票,其中“07”遗漏21期后开出。目前,前区奖号“31”已遗漏26期,该号的历史最大遗漏值为31;后区奖号遗漏超过10期的仅有“03”,遗漏11期。

数据显示,浙江中出的1600万元出自杭州97169站点,中奖彩票是一张5注15元的追加彩票,其中1注号码命中头奖;湖南中出1000万元出

自怀化52109站点,中奖彩票是一张5注10元的基本投注彩票,其中1注号码命中头奖。此外,二等奖开出83注,每注奖金11.59万元,其中16注采用追加投注,每注多得奖金6.95万元。追加后,二等奖单个总奖金达18.55万元。

目前,超级大乐透奖池已滚存至9.22亿元,接近历史最高纪录。今晚的开奖有望再造巨奖,广大彩民朋友千万不要错过投注机会!